



Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa
Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Platform for Mobility and International Cooperation of Ethnologists and Cultural Anthropologists
Department of Ethnology and Cultural Anthropology
Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
u suradnji s Katedrom za migracije i manjinske zajednice

poziva Vas na predavanje

PROMIŠLJANJE MENTALNOG ZDRAVLJA, RANJIVOSTI I NESIGURNOSTI U MIGRACIJSKOM KONTEKSTU

koje će održati

dr. sc. Sanja Cukut Krilić

(Društenomedicinski institut Znanstvenoistraživačkog centra Slovenske akademije znanosti i umjetnosti, Slovenija)

u utorak, 12. prosinca 2023. godine u 14:00 h
na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, dvorana A125

Sažetak predavanja: Zbog sve brojnijih međunarodnih migracija i njihove povećane restriktivnosti koja je među signifikantnim izvorima stresa i nesigurnosti za migrantice i migrante, nije iznenađujuće da je porastao znanstveni, kao i politički, interes za temu mentalnog zdravlja migranata. Pritom se najčešće analiziraju društveno-politički, obiteljski i ekonomski konteksti prije migracije, tijekom samog migracijskog procesa te života u društvu prijema koji utječu na načine na koje migranti i migrantice doživljavaju svoja iskustva. U predavanju će se analizirati odabrane konceptualne dileme istraživanja suodnosa migracija i mentalnog zdravlja iz perspektive medicinske antropologije, kulturne psihijatrije i kritičkog socijalnog rada te predstaviti ključni rezultati istraživanja iskustava stručnih radnica i radnika u prepoznavanju i tretmanu poteškoća u mentalnom zdravlju migranata i migrantica.

O predavačici: Dr. sc. Sanja Cukut Krilić, znanstvena suradnica, doktorirala je sociologiju na Fakultetu za društvene znanosti Sveučilišta u Ljubljani. Sudjeluje u nacionalnim i međunarodnim projektima baveći se temama demografskih promjena (niskog fertiliteta, starenja stanovništva i migracija) i njihovih političkih i ekonomskih implikacija, migranticama, transnacionalnim obiteljskim procesima i skrbi, te različitim aspektima ranjivosti migranata i migrantica. Trenutno je voditeljica nacionalnog projekta o mentalnom zdravlju migranata i migrantica, nacionalna članica nadzornog odbora i istraživačica na COST akciji „Transnational Family Dynamics in Europe“ (TraFaDy). Autorica je dviju i suautorica jedne znanstvene monografije te brojnih stručnih i znanstvenih članaka. Rezultate istraživanja redovito predstavlja na stručnim i znanstvenim skupovima.

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa

Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika.

Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta

Kontakt: <http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/>, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr